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Pytanie:

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWIZ – Specyfikacja oprogramowania antywirusowego dla stacji roboczej z aktywacją wymaga aby czas reakcji producenta oprogramowania antywirusowego na poważne zagrożenia (epidemie) wyniósł poniżej 1 godziny.

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie oprogramowania antywirusowego, którego producent realizuje na poważne zagrożenia (epidemie) w czasie do 24 godzin?

Odpowiedź:
NIE, Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania oprogramowania antywirusowego, którego producent realizuje na poważne zagrożenia (epidemie) w czasie do 24 godzin.

Pytanie:

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWIZ – Specyfikacja oprogramowania antywirusowego dla stacji roboczej z aktywacją wymaga aby zaoferowane oprogramowanie antywirusowe posiadało funkcjonalność automatycznego skanowania nośników  wymiennych.
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie oprogramowania antywirusowego, które nie posiada funkcji automatycznego skanowania nośników wymiennych, ale posiada funkcję skanowania nośników wymiennych na polecenie użytkownika?

Odpowiedź:

NIE, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie oprogramowania antywirusowego, które nie posiada funkcji automatycznego skanowania nośników wymiennych, ale posiada funkcję skanowania nośników wymiennych na polecenie użytkownika.
Pytanie:

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWIZ – Specyfikacja serwera archiwizacji SA wymaga aby serwer posiadał zainstalowany i skonfigurowany dwukanałowy sterownik RAID 5 oraz zainstalowane dyski hot-swap macierzy o poj. min. 2 TB na pierwszym kanale oraz możliwość instalacji 3 dysków hot-swap na drugim kanale sterownika oraz posiadał zewnętrzne złącze do współpracy z serwerem archiwizacji (SAS).

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie serwera, który będzie posiadał zainstalowany i skonfigurowany dwukanałowy sterownik (kontroler) RAID 5 oraz zainstalowane dyski hot-swap macierzy o poj. min. 2 TB na pierwszym kanale oraz możliwość instalacji 3 dysków hot-swap na drugim kanale sterownika oraz dodatkowy kontroler, który będzie posiadał zewnętrzne złącze do współpracy z serwerem archiwizacji (SAS)?
Odpowiedź:
TAK, Zamawiający dopuści zastosowanie serwera, który będzie posiadał zainstalowany i skonfigurowany dwukanałowy sterownik (kontroler) RAID 5 oraz zainstalowane dyski hot-swap macierzy o poj. min. 2 TB na pierwszym kanale oraz możliwość instalacji 3 dysków hot-swap na drugim kanale sterownika oraz dodatkowy kontroler, który będzie posiadał zewnętrzne złącze do współpracy z serwerem archiwizacji (SAS).
Pytanie:

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWIZ – Specyfikacja serwera archiwizacji SA wymaga aby serwer nie zajmował więcej niż 4U w standardowej szafie oraz aby był zainstalowany napęd taśmowy DAT/LOT o pojemności min. 1TB bez kompresji.

W związku z tym, że na rynku istnieje tylko jeden serwer spełniający specyfikację Zamawiającego, co ogranicza zasadę wolnej konkurencji. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rozwiązania składającego się z serwera, który nie będzie zajmował więcej 2U w standardowej szafie oraz zewnętrznego napędu taśmowego DAT/LOT o pojemności min. 1TB bez kompresji, który również nie będzie zajmował więcej niż 2U w standardowej szafie?

Pozytywna odpowiedź otworzy drogę do oferowania produktów firm takich jak DELL czy IBM i umożliwi zaoferowanie dwóch urządzeń, które łącznie nie będą zajmowały więcej niż 4U w standardowej szafie serwerowej i spełnią wszystkie wymagania Zamawiającego. Zaletą propozycji jest również lepsza serwisowalność i skalowalność wynikowego rozwiązania. 

Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązania składającego się z serwera, który nie będzie zajmował więcej 2U w standardowej szafie oraz zewnętrznego napędu taśmowego DAT/LOT o pojemności min. 1TB bez kompresji, który również nie będzie zajmował więcej niż 2U w standardowej szafie.
Pytanie:
Ile licencji na program antywirusowy trzeba dostarczyć, wg mnie na 1 serwer EOD?

Odpowiedź:

Należy dostarczyć oprogramowanie antywirusowe dla każdego serwera oraz każdej stacji roboczej, zgodnie ze SIWZ.

